

自助出行，淡季旅游正当时

今日女报 / 凤网记者 唐天喜

元旦和春节，如今也是旅游的旺季，但记者发现，不少旅游景点却把春节前后一段时间列为淡季，并相应地推出了极为优惠的淡季门票。对于自助游的人们来说，这可是省钱旅游的好时机。

数百景区执行淡季门票

“现在应该去九寨沟景区玩，有不一样的冬季美景，价格还很便宜哟。”长沙市民高小姐在朋友圈里晒自己一家子的旅游照。原来，现在这个时间段属于九寨沟景区的旅游淡季，该景区实行了景区门票淡季价。

记者登陆九寨沟景区的官网查询得知，从每年的11月16日开始至第二年的3月31日，都属于其旅游淡季，其门票降至80元/人，而在旺季时间段门票价格为220元/人，优惠了140元/人。门票费用减少了约70%。此外，观光车票也优惠了10元/人。与此同时，6周岁(不含)到18周岁(含)的未成年人、全日制大学本科及以下学历学生、60周岁(含)至70周岁(不含)的老年人还能享受相应的半价优惠。

记者了解到，不仅仅是九寨沟，全国有数百景区正在执

机票也优惠

有旅游业内人士告诉记者，淡季出游可优先选择搭飞机出游，既节省路途时间，留下更多的时间游览，又能提高观光效率。在机票选择方面，不少航空公司(特别是廉价航空公司)每年都会推出廉价机票，

记者登录一些旅游网站发现，近段时间出游，机票价格确实有不少优惠。

记者从去哪儿网查询发现，1月9日出发，长沙飞九寨沟，奥凯航空的机票价格打2.6折，只要646元。到1月16日止，该线路机票价格也多在4折左右。而且，记者发现，该线路



张家界武陵源核心景区正在执行淡季门票价。

行淡季门票价。比如，北京故宫博物院，每年11月1日至来年3月31日为淡季，每张门票为人民币40元(不包括珍宝馆、钟表馆)，旺季时每张门票为人民币60元，优惠了20元。峨眉山，从2015年12月15日到2016年1月15日执行淡季门票，每人110元，旺季为每人185元，优惠了75元；陕西华山从2015年11月30日开始，门票

降为100元。

我们湖南境内的张家界武陵源核心景区，也从2015年12月1日起至2016年2月29日执行淡季优惠价，从普通票价每人245元降低至每人136元，每人总优惠额为109元。加上一票四天有效政策，吸引了众多自助游客。元旦期间，进入武陵源的游客中自助游客接近六成。

近期每逢周六，价格都相对优惠。

而且，长沙飞昆明，多家航班都有折扣。比如，1月9日长沙飞昆明，多家航空公司机票价格打2折，其中，祥鹏航空打1.9折，仅售232元。

不过，随着越靠近春节，机票价格也在上升。

记者询问一些旅行社工作人员得知，目前，已经有不少人预约了元旦过后春节之前的旅游线路，大多是以长线游为主，而且很多景点都处于淡季，机票、住宿都非常实惠；旅行社或景区也会有促销特价推出，

游客只要关注或登录相关网站，就能了解到相关信息。

记者发现，长沙某旅行社甚至推出了“一人付费二人同游”旅游推广活动。其元月15日出发的昆明芒市瑞丽腾冲四飞六日游，散客拼团价格仅1980元，而且一人付费二人同游。该旅行社工作人员也坦言：“会进购物店，但是不强制购物。”

不过，要提醒大家的是，游客应当在出游合同中，明确双方权益，以更好地维护自身权益。

湖南金融

防范和打击非法集资知识专栏

主办:湖南省打击和处置非法集资工作领导小组办公室

高回报陷阱：看上去很美

——新疆世平吉公司集资诈骗案

“世平吉”出事了!消息陆续传开，一个78岁的老太太并不太相信周围人的传言：“前几天还好好的，怎么会说出事就出事呢？”当她半信半疑地来到自己投钱理财的“世平吉”公司门口，亲眼看到该公司的大门被封后，当场晕倒。

新疆世平吉矿业开发有限公司的出资人是马某某，农民出身。2006年，他和李某通过中介公司虚假出资登记注册了该公司。随即，世平吉公司与王某签订代理融资委托合同，让王某以世平吉公司的名义进行所谓的招商。三人隐瞒世平吉公司并未办理矿业开采手续，也未实施矿业开采的真相，以世平吉公司投资“三道坝六号煤矿”需要资金为借口，面向社会公开集资。为赢得投资者青睐，三人雇佣业务人员在社会上大肆宣扬投资“三道坝六号煤矿”可以获得高额回报，承诺一年期回报率为10%，三年期为14%，五年期为16%。投资者可自行选择一种投资回

报方式与世平吉公司签订“项目投资合同”，然后缴付投资款。合同约定，投资者不得参与公司经营，投资期满后公司将本利一并返还投资人。

从2006年12月至2007年3月，仅仅四个月时间，近百人成为世平吉公司虚拟项目的投资人，受骗资金共计335万元。至案发之日，所有款项已无法追回。

2007年3月至7月，三人相继被公安机关逮捕。法院审理认为：三人结伙使用诈骗方法非法集资，数额巨大并造成部分被害人巨大经济损失。法院判决马某某犯集资诈骗罪，处无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；李某犯集资诈骗罪，处有期徒刑十四年，剥夺政治权利二年，并处罚金20万元；王某犯集资诈骗罪，处有期徒刑十二年，剥夺政治权利一年，并处罚金10万元；责令退赔集资诈骗所得财物。

(摘自《打击非法集资典型案例汇编》)

消息股

4名客户把2亿元全权委托银行理财

今日女报 / 凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 董生昭)近日，兴业银行私人银行部正式进军“全权委托业务”，已与四位客户签约，金额超2亿元。与传统标准化的理财业务不同，所谓全权委托，指的是客户基于对私人银行的信任，委托私人银行为其“量体裁衣”设计投资运作方案，私人银行的投资管理人充分了解委托人投资偏好与风险属性后，自主为客户提供个性化资产配置的服务模式。

光大微信银行客户数突破1000万

今日女报 / 凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 陈翔)记者日前获悉，光大微信银行关注客户数突破1000万，较年初增长超10倍。通过光大银行微信银行，客户能够享受到包括卡片查询、交易提醒、阳光e申请、理财购买等金融服务，以及充值缴费等生活化的服务。

太平人寿获评“年度卓越竞争力寿险公司”

今日女报 / 凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 周航)近日，由《中国经营报》、中国经营网主办的“互联网金融高峰论坛暨2015年度(第七届)卓越竞争力金融机构评选”揭榜，太平人寿荣获“年度卓越竞争力寿险公司”称号。本次评选以中国社会科学院工业经济研究所“竞争力模型”为基础，结合专家组审议与机构经营业绩、产品创新等多个维度对金融机构的核心竞争力作出评定。

中国体育彩票 开奖公告

排列3、排列5前7期中奖号码

期数	排列三	排列五
16005期	4 3 9	4 3 9 8 4
16004期	5 4 3	5 4 3 2 1
16003期	5 7 3	5 7 3 9 2
16002期	5 6 7	5 6 7 0 6
16001期	8 2 8	8 2 8 1 3
15358期	0 0 9	0 0 9 8 3
15357期	4 3 2	4 3 2 2 3

超级大乐透前3期中奖号码

期数	中奖号码
16002期	07 12 18 25 35 + 07 09
16001期	01 07 19 20 30 + 05 10
15153期	01 07 22 27 33 + 02 11

注：开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

湖南体彩 邀您精彩跨年

今日女报 / 凤网讯(通讯员 蒋晓琴)公益体彩，乐善人生。相信喜欢中国体育彩票的朋友在2015年一定有很多的感受，超级大乐透亿元巨奖的中出、21亿元奖池的诞生都令人震撼；接连不断推出的营销活动让大家享受到了多拿派奖奖金、收奖品、抢红包的惊喜；频频开展的“体彩杯”文体活动则丰富了人们的生活，也让参与者锻炼了身体。不过，这还没完，您一定要关注的是，湖南体彩还有两大活动邀您精彩跨年，一起迎接充满希望的2016年。

感恩回馈不断 “快乐周末”继续送红包

2015年，体彩各种活动精彩纷呈，“竞彩普及日”、“招财进宝好运驾到”奖上抽奖、“超级大乐透3.6亿元大派奖”、幸运赛车“快乐星期天300万元大派奖”、“体彩顶呱呱，圣诞豪礼提前送”、“快乐周末，抢百万元红包”等涵盖各大玩法；“羊羊得意抢话费大乐透红包送不停”“寻宝体彩顶呱呱三星平板等你拿”“乐透136”、“扫微信猜比赛赢门票”等活动通过微信平台给大家送来惊喜。

幸运赛车“快乐周末，抢百万元红包”活动将持续至2016年1月24日。在活动期内的周末购买单票10元或以上的幸运赛车彩票，就可以获得一次或更多的免费抽奖机会。关注“湖南体彩”官方微信(微信号：hunantictai)进入抽奖界面，输入彩票序列号后即可参与抽奖，有机会抽中100元的赛车红包哦!

公益脚步不停 “赢在社区”等您来挑战

2015年继续开展“湖南体彩爱心行”活动，资助衡南县花桥镇贫困学子，为芷江县梨溪口学区和宁远县梅岗中心捐赠体育器材并资助贫困学生，慰问常德市石门县、湘潭市、长沙市等

地患病业主、销售员。不得不提的是，湖南体彩同样也推出了公益活动陪您一起跨年，那就是“公益体彩 赢在社区”全民健身赛。这是一档面向社区和居民，以推广全民健身运动、宣扬体彩公益宗旨、促进体育产业繁荣发展为目的，以群众体育竞赛和体育器材捐赠为主题的大型公益活动。从2015年10月28日启动，预计将进行至2016年5月份，将有多达20场的社区预热赛和10场正赛在长株潭的代表社区举行，三市所有的社区居民都可以报名参加，一共有500万元的体育器材等您来赢!如果您想邀社区朋友一起参加，赶紧打活动组委会电话0731-84801583咨询吧!